



**ATO DE RETIFICAÇÃO Nº 01**

**(EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO – Nº 004/2012 – ÁREA ADMINISTRATIVA)**

O Prefeito Municipal de Itapira, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA**, o Edital de Concurso Público nº 002/2012 – Área Administrativa, publicado no jornal Oficial do Município, em 19 de outubro de 2012:

1 – Fica alterado no item 1 do presente Edital nº 002/2012,

Onde se Lê:

<b>1 - DA DENOMINAÇÃO – VAGAS – REQUISITOS ESPECÍFICOS – INSCRIÇÃO – JORNADA DE TRABALHO – VENCIMENTO INICIAL</b>						
<b>CARGOS</b>	<b>VAGAS</b>	<b>PcD*</b>	<b>REQUISITOS ESPECÍFICOS</b>	<b>VALOR INSCRIÇÃO (R\$)</b>	<b>JORNADA DE TRABALHO</b>	<b>VENCIMENTO EM R\$</b>
<b>NÍVEL MÉDIO</b>						
Agente de Administração III - Escriturário Administrativo	4	-	Ensino Médio Completo e curso na área de informática	50,00	40 h/s	902,36
Agente de Administração III - Recepcionista	3	-	Ensino Médio Completo e curso na área de informática	50,00	40 h/s	902,36

Leia-se:

<b>1 - DA DENOMINAÇÃO – VAGAS – REQUISITOS ESPECÍFICOS – INSCRIÇÃO – JORNADA DE TRABALHO – VENCIMENTO INICIAL</b>						
<b>CARGOS</b>	<b>VAGAS</b>	<b>PcD*</b>	<b>REQUISITOS ESPECÍFICOS</b>	<b>VALOR INSCRIÇÃO (R\$)</b>	<b>JORNADA DE TRABALHO</b>	<b>VENCIMENTO EM R\$</b>
<b>NÍVEL MÉDIO</b>						
Agente de Administração III - Escriturário Administrativo	4	-	Ensino Médio Completo e noções básicas de informática	50,00	40 h/s	902,36
Agente de Administração III - Recepcionista	3	-	Ensino Médio Completo e noções básicas de informática	50,00	40 h/s	902,36

2 – Ficam alterados também os itens abaixo:

**3. DAS INSCRIÇÕES NO CONCURSO PÚBLICO – VIA PRESENCIAL:** Do dia 24 de outubro de 2012 ao dia 16 de novembro de 2012 (exceto sábados, domingos e feriados), no local de inscrições evidenciado no subitem 3.3.1 deste Edital, de 09h00min às 16h00min, com exceção do primeiro dia de inscrição, que se iniciará às 14h00min.

**3.3 DOS PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO VIA PRESENCIAL**

3.3.1. As inscrições presenciais serão realizadas na **Central de Atendimento dos candidatos do IDECAN**, localizada na **Centro de Valorização do Trabalho**, situado na **Rua Victorio Coppos, nº 122 - Bairro São Benedito - Itapira/SP**, no período entre 24 de outubro de 2012 a 16 de novembro de 2012, exceto sábados, domingos e feriados, de 09h00min às 16h00min, com exceção do primeiro dia de inscrição, que se iniciará às 14h00min.

Passando a configurar para inscrições presenciais:

**3. DAS INSCRIÇÕES NO CONCURSO PÚBLICO**

**VIA PRESENCIAL:** Do dia 29 de outubro de 2012 ao dia 16 de novembro de 2012 (exceto sábados, domingos e feriados), no local de inscrições evidenciado no subitem 3.3.1 deste Edital, de 09h00min às 16h00min, com exceção do primeiro dia de inscrição, que se iniciará às 14h00min.

**3.3 DOS PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO VIA PRESENCIAL**

3.3.1. As inscrições presenciais serão realizadas na **Central de Atendimento dos candidatos do IDECAN**, localizada na **Centro de Valorização do Trabalho**, situado na **Rua Victorio Coppos, nº 122 - Bairro São Benedito - Itapira/SP**, no período entre 29 de outubro de 2012 a 16 de novembro de 2012, exceto sábados, domingos e feriados, de 09h00min às 16h00min, com exceção do primeiro dia de inscrição, que se iniciará às 14h00min.

3 – Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Itapira, em 22 de outubro de 2012.

**ANTONIO CARLOS MARTINS**  
Vice Prefeito Municipal em Exercício